
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

14 березня 2018 року                                           м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 57/пс-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., 

Макарчука М.А., Прилипка С.М., 

розглянувши питання щодо відрядження суддів до Новогродівського міського суду 

Донецької області, 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 13 березня 2017 року 

надійшло повідомлення Державної судової адміністрації України від 10 березня 

2017 року № 8-1956/17 про необхідність розгляду питання щодо відрядження двох 

суддів у зв’язку з неможливістю здійснення правосуддя до Новогродівського міського 

суду Донецької області. 

Згідно з повідомленням Державної судової адміністрації України відрядження 

суддів строком на шість місяців дозволить відновити доступ до правосуддя в 

зазначеному суді. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до 

іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), 

затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року        

№ 54/0/15-17 (далі - Порядок), Комісією призначалося до розгляду питання щодо 

внесення подання про відрядження суддів до вказаного суду для здійснення 

правосуддя на підставі повідомлення Державної судової адміністрації України. 

Для розгляду питання щодо внесення подання про відрядження до 

Новогродівського міського суду Донецької області жоден суддя не звернувся до 

Комісії зі згодою на відрядження. 

Водночас 23 лютого 2018 року надійшло повідомлення Державної судової 

адміністрації України від 16 лютого 2018 року № 8-3407/18 про необхідність розгляду 

питання щодо відрядження суддів у зв’язку з надмірним рівнем судового 

навантаження в Новогродівському міському суді Донецької області. Згідно з 

вказаним повідомленням відрядження одного судді строком на один рік дозволить 

врегулювати навантаження та забезпечить належні умови для доступу до правосуддя



 

в цьому суді. Попереднє повідомлення про необхідність відрядження суддів до 

зазначеного суду від 10 березня 2017 року № 8-1956/17 Державна судова 

адміністрація України просить залишити без розгляду. 

З урахуванням викладених обставин, а також на підставі пункту 15 розділу III 

Порядку у зв’язку з відсутністю згоди суддів на відрядження до Новогродівського 

міського суду Донецької області, заслухавши інформацію доповідача, Комісія дійшла 

висновку про необхідність залишення без розгляду повідомлення Державної судової 

адміністрації України від 10 березня 2017 року № 8-1956/17. 

Керуючись статтями 55, 93 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як 

тимчасового переведення), затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя 

від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна комісія суддів України 

вирішила: 

залишити без розгляду повідомлення Державної судової адміністрації України 

від 10 березня 2017 року № 8-1956/17 про необхідність розгляду питання щодо 

відрядження суддів до Новогродівського міського суду Донецької області. 

 

 

Головуючий         В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 
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          М.А. Макарчук 

 

          С.М. Прилипко 

 


